

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成29年5月18日
【事業年度】	第23期（自平成27年8月1日至平成28年7月31日）
【会社名】	ウインテスト株式会社
【英訳名】	Wintest Corp.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 奈良 彰治
【本店の所在の場所】	神奈川県横浜市西区平沼一丁目2番24号
【電話番号】	045-317-7888（代表）
【事務連絡者氏名】	専務取締役 樋口 真康
【最寄りの連絡場所】	神奈川県横浜市西区平沼一丁目2番24号
【電話番号】	045-317-7888（代表）
【事務連絡者氏名】	専務取締役 樋口 真康
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成28年10月28日に提出しました第23期（自 平成27年 8 月 1 日 至 平成28年 7 月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

- 第一部 企業情報
 - 第 2 事業の状況
 - 2 生産、受注及び販売の状況
 - 第 5 経理の状況
 - 1 財務諸表等
 - (1) 財務諸表
 - 注記事項
 - セグメント情報等
 - 関連情報

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第2【事業の状況】

2【生産、受注及び販売の状況】

(訂正前)

(1)～(2)(省略)

(3)販売実績

当事業年度の販売実績は、次のとおりです。

事業の種類	当事業年度 (自 平成27年8月1日 至 平成28年7月31日)	前年同期比(%)
半導体検査装置事業(千円)	213,353	31.9
合計(千円)	213,353	31.9

(注)1.上記の金額には、消費税等は含まれておりません。

2.最近2事業年度の主要な輸出先及び輸出版売高及び当該販売実績の総販売実績に対する割合は次のとおりです。

相手先	前事業年度 (自 平成26年8月1日 至 平成27年7月31日)		当事業年度 (自 平成27年8月1日 至 平成28年7月31日)	
	金額(千円)	割合(%)	金額(千円)	割合(%)
日本	69,782	22.3	56,095	26.3
アジア	243,385	77.7	157,258	73.7
合計	313,167	100.0	213,353	100.0

3.(省略)

(訂正後)

(1)～(2)(省略)

(3)販売実績

当事業年度の販売実績は、次のとおりです。

事業の種類	当事業年度 (自 平成27年8月1日 至 平成28年7月31日)	前年同期比(%)
半導体検査装置事業(千円)	213,353	31.9
合計(千円)	213,353	31.9

(注)1.上記の金額には、消費税等は含まれておりません。

2.最近2事業年度の主要な輸出先及び輸出版売高及び当該販売実績の総販売実績に対する割合は次のとおりです。

相手先	前事業年度 (自 平成26年8月1日 至 平成27年7月31日)		当事業年度 (自 平成27年8月1日 至 平成28年7月31日)	
	金額(千円)	割合(%)	金額(千円)	割合(%)
日本	69,782	22.3	56,095	26.3
台湾	193,105	61.7	156,290	73.3
中国	50,280	16.0	967	0.4
合計	313,167	100.0	213,353	100.0

3.(省略)

第5【経理の状況】

1【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

【注記事項】

(セグメント情報等)

【関連情報】

(訂正前)

前事業年度(自 平成26年8月1日 至 平成27年7月31日)

1.(省略)

2.地域ごとの情報

(1)売上高

(単位:千円)

日本	アジア	合計
69,782	243,385	313,167

(注)売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

(2)(省略)

3.(省略)

当事業年度(自 平成27年8月1日 至 平成28年7月31日)

1.(省略)

2.地域ごとの情報

(1)売上高

(単位:千円)

日本	アジア	合計
56,095	157,258	213,353

(注)売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

(2)(省略)

3.(省略)

(訂正後)

前事業年度(自 平成26年8月1日 至 平成27年7月31日)

1.(省略)

2.地域ごとの情報

(1)売上高

(単位:千円)

日本	台湾	中国	合計
69,782	193,105	50,280	313,167

(注)売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

(2)(省略)

3.(省略)

当事業年度(自 平成27年8月1日 至 平成28年7月31日)

1.(省略)

2.地域ごとの情報

(1)売上高

(単位:千円)

日本	台湾	中国	合計
56,095	156,290	967	213,353

(注)売上高は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

(2)(省略)

3.(省略)

以上